

概念股的末期，潜力股的初期

明年可抄底“楼市青奥股”

苏鼎房地产研究所所长 宋坚

“谷底已至，即刻出手！”

青奥会进入千日倒计时，随着配套场馆、交通的逐步落实，青奥价值逐日显现。然而，结合目前的市场现状来看，全城降价风潮蔓延，青奥直接受益板块也不可幸免。有观点认为，市场拐点已经到来，抢占楼市青奥股，应果断出手；也有观点表示，楼市谷底仍在后头，投资青奥股还应再等等。

倒计时1000天，最理想的出手时点在哪里？为解答这一公众疑虑，快报采访了多名业内人士及楼市专家。畅谈对青奥的见解，并对未来“楼市青奥股”的走向作出了预测。

□快报记者 肖文武 胡海强
见习记者 陈橙

负担，但也对城市的发展做出了大贡献。青奥会没赶上一个好时候。如果资金缺乏，城建红利也会跟着打折扣。”

宋坚认为，投资楼市青奥股现已经是最佳时机。他说：“我奉劝刚需们不要再一味想象房价还有多少跌的余地，往往表面上消息面说紧的时候，实际上反而有可能松。现在开发商肯降价，江北已经6字头起售，如果这还不是谷底的话，还能怎么降？”他表示，根据交房周期计算，今年底或明年初买房，到2013年交付，既赶上了房价谷底，又赶上配套兑现的时点。

在区域的选择上，宋坚看好江北浦口板块：“除了奥体中心，青奥在其他区域的投资主要把钱花在了江北的浦口板块，橄榄球场等大型场馆规模惊人，10号线、3号线对青奥会贡献也很大，是提升板块综合实力的好机会。”

南京新景祥研究机构副总经理 何晔

“莫透支，2013年将现拐点”

“一阵青奥东风，全城彩旗飘扬。”自去年南京正式确定为2014年第二届青奥会举办城市以来，地产营销大量涌现青奥概念。青奥三大场馆所在地，配套交通延伸范围内，均有楼盘炒作“青奥盘”概念。对此，南京新景祥研究机构副总经理何晔提出了质疑。

何晔表示：“透支已成习惯，市场一再强调还没有兑现的东西。一些开发商把与青奥相关的小细节进行几何倍数的放大。真正的青奥价值，更应该在事后检验。买房也不应操之过急。”他认为，从2010年到2014年，实际上都是价值培育期，正常的青奥价值应该是在青奥之后的半年，等市场慢慢冷静下来以后再看，那时候配套的价值才能得到验证。

在板块的选择上，何晔则认为，尽管河西奥体的价值已经提前得到体现，但仍然会是未来最值得投资的“青奥股”。奥体作为最直接受益的板块，光是地价的上涨，也将会有

可观的价值提升空间，再加上配套交通环境等方面多重利好，仍具备最大的升值潜力。相反，除奥体外，一些借青奥概念来进行炒作的板块其实并没有太多实质性的效果。地铁或小型场馆都不具备群聚效应，本身就是城市发展的一部分，附加太多的青奥价值有些炒作过头的嫌疑。

对于青奥之前的房地产发展轨迹，何晔预测：“有人说拐点已经出现。但我预计‘拐点’这个词跟今年明年都没有太大关系。大概在2013年，楼市才会开始从低迷通道中走出，而后慢慢复苏，进入温和上涨的轨道。”何晔表示，在2013年拐点出现之前，一些地段较为偏远、发展不够成熟的板块波动会很大，价格会出现明显回落。而地段价值高的主城区、奥体，在经历完眼下这一次短暂的波动之后，则会比远郊楼盘提前步入稳定发展阶段。2013年、2014年，刚好在楼市复苏期，上升态势本身就存在，加上青奥利好的刺激，板块价值会体现得更明显。



不高价是态度 不降价是承诺

主城核心180-220m²平层公馆开盘热销

最高优惠88折1.46万元/m²起售

1年内降价返还差价



宏图 上水庭院

城中心 | 民国范 | 高公馆

宏图地產
谨以最好的品质服务客户

LINE: 5807 7171 / 5807 7272
项目地址:雨花区软件大道与花神大道交汇处

